



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Департамент атестації кадрів вищої кваліфікації

пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-76, факс (044) 481-32-76, e-mail: dak@mon.gov.ua

Керівникам закладів вищої освіти та наукових установ, головам спеціалізованих вчених рад з правом прийняття до розгляду та проведення разових захистів дисертацій

Щодо застосування окремих положень Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії

У доповнення до листа Міністерства освіти і науки від 31 липня 2019 року № 1/9-492 «Про окремі питання реалізації Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії» надаємо роз'яснення щодо практичного застосування окремих положень Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 року № 167 (далі – Порядок).

У процесі реалізації закладами вищої освіти та науковими установами норм Порядку, зокрема, при оформленні атестаційної справи здобувача ступеня доктора філософії слід керуватись формами документів, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки від 22 квітня 2019 року № 533.

Водночас, висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації (далі – Висновок) має довільну форму, зміст якого дає змогу визначити, що дисертація подана у вигляді спеціально підготовленої кваліфікаційної наукової праці на правах рукопису, яка виконана здобувачем особисто, містить наукові положення, нові науково обґрунтовані теоретичні та/або експериментальні результати проведених здобувачем досліджень, що мають істотне значення для певної галузі знань та підтверджуються документами, які засвідчують проведення таких досліджень, а також свідчить про особистий внесок здобувача в науку та характеризується єдністю змісту, відповідає вимогам щодо її оформлення.

Наголошуємо, що Висновок готують та підписують рецензенти, підписи яких можуть бути завірені в установленому порядку. Результати ж проведеного фахового семінару для апробації дисертації залишаються в структурному підрозділі, на базі якого проводився семінар.

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№9/692-20 від 24.07.2020



7867399562

Звертаємо увагу також на необхідність **коректного, повного та достовірного** заповнення файлу, що містить Відомості про атестацію здобувача ступеня PhD (далі – Відомості) (файли «Зразок» та «Форма для заповнення» додаються). При надсиланні зазначеного файлу на електронну адресу в його назві необхідно зазначати прізвище здобувача та шифр спеціальності, розділені нижнім підкресленням. Таку ж назву необхідно використовувати і в якості теми електронного листа.

Електронна адреса **phd.start.2019@ukr.net** призначена для надсилання/приймання лише Відомостей. Клопотання ж про утворення ради, персональний склад ради та копії дипломів про наукові ступені, атестатів про вчене звання голови та членів ради подаються до Міністерства у паперовому вигляді.

Принадно інформуємо, що Повідомлення про прийняття дисертації до розгляду (далі – Повідомлення) надсилається на електронну пошту відповідального працівника Департаменту атестації кадрів вищої кваліфікації (далі – Департамент), відповідно до розподілу галузей знань (спеціальностей) (додаток 1). Разом зі сканованою у форматі **.pdf (.jpeg)** версією зареєстрованого та підписаного Повідомлення, форма якого рекомендована листом МОН від липня 2019 року № 1/9-492, необхідно надсилати також і скорочений варіант Повідомлення у форматі **.doc (.docx)** (додаток 2). Дата, час, адреса та місце захисту дисертації є плановими та орієнтовними. Фактичні дата, час, адреса та місце захисту можуть відрізнитись від вказаних у Повідомленні.

Поточний стан справ, пов'язаний із процесом атестації здобувачів ступеня доктора філософії, просимо уточнювати безпосередньо у працівників Департаменту або ознайомлюватись з відповідною інформацією на веб-сайті Міністерства у розділі «Атестація кадрів вищої кваліфікації» за посиланням: <https://mon.gov.ua/ua/tag/atestatsiya-kadriv-vishchoi-kvalifikatsii>.

Додатки: розподіл галузей знань (спеціальностей) серед працівників Департаменту атестації кадрів вищої кваліфікації на 1 арк;
зразок скороченого варіанту повідомлення про прийняття дисертації до розгляду на 1 арк;
лист МОН від 31.07.2019 № 1/9-492 на 2-х арк.;
файли «Зразок» та «Форма для заповнення».

Директор департаменту



Світлана КРИШТОФ